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Τάξη: Ε΄

Ενότητα: 1η
Ονοματεπώνυμο:

Ημερομηνία:
1. Γράψε τους αριθμούς που έχουν:
· 2 ΕΕ + 7 ΜΕ + 5 ΕΧ +2 ΔΧ + 7 Δ 
= ....................................................................
· 8 ΔΕ + 2 ΕΧ + 6 ΔΧ + 9 ΜΧ + 4 Μ 
= ....................................................................
· 2 ΔΕ + 5 ΜΕ + 5 ΕΧ + 2ΜΧ + 6Δ 
= ....................................................................
· 5 ΕΧ + 1 Μ                                    
= ....................................................................
· 9 ΜΧ + 9 Δ + 9 Μ                        
= ....................................................................
2. Υπολόγισε τα γινόμενα με τον πιο εύκολο τρόπο:
175 ×
 20 × 50
=  175    ×   (20   ×  50 ) 
 =  ..............
×   .............
=  ................
99  × 
2 × 500
=  ........  ×  (.......×.......) 
 =  ..............
×   .............
=  ................
244 ×
 200 × 50
=  ........  ×  (.......×.......) 
 =  ..............
 ×   .............
=  ................
250 ×
 4 × 1500
=  ........  ×  (........×.......) 
=  ...............
 ×   .............
=  ................
49  ×
 500 × 200
=  ........  ×  (........×......) 
 =  ..............
×   .............
=  ................
3. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα:

	Π
	Μ
	Ε

	
	99.000.000
	

	
	5.009.000
	

	
	500.000
	

	
	9.999.999
	

	
	310.900.000
	


4. Βάλε το σύμβολο της ανισότητας ([image: image2.png]>, <



) στα κενά:[image: image6.jpg]



· 531.788
 .......... 501.788

· 1.001.115
 ......... 
1.001.215

· 2.065.015
 ......... 
2.055.015

· 6.562.007
 ..........
 6.662.007

· 9.117.027
 ......... 
9.107.127
5. Υπολογίζω με το νου και συμπληρώνω τις ισότητες:

· 75.000 
 +
 .........................
= 100.000

· 2.500.000 
 +
.........................
= 2.650.000
· 14.800.000
 +
.......................... 
= 25.000.000

· 5.500.000
 -  .......................... 
= 4.000.000

· 20.000.000
 -
 ..........................
= 8.500.000
6. Άσκηση

Με τα ψηφία [image: image4.png][0,5,9,4,1]



:

α) Φτιάξε 5 οχταψήφιους αριθμούς: 

	
	
	
	
	


β) Τους παραπάνω αριθμούς τους βάζω από το μεγαλύτερο στο μικρότερο:

7. Πρόβλημα

Ένας  έμπορος αυτοκινήτων πούλησε 10 αυτοκίνητα πολυτελείας αξίας 28.685 € το καθένα και 20 αυτοκίνητα οικογενειακά αξίας 13.568 € το καθένα. Πόσα χρήματα εισέπραξε συνολικά;
Λύση

Απάντηση:
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